

"Панина 56", Товарищество собственников жилья

Регион Ярославская область

Телефон (920) 125-77-95, (485) 257-10-39

ИНН 7602076747

ОГРН 1107602000660

ОКПО 64791111

OKATO 78401362000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"Панина 56", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А82-7512/2013 от 10.06.2013

Суд	АС Ярославской области
Истец	ОАО "Территориальная генерирующая компания № 2"
Ответчик	ТСЖ "Панина,56"
Дело № А82-6027/201	3 от 08.05.2013
Суд	АС Ярославской области
Истец	ОАО "Территориальная генерирующая компания № 2"
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"
Дело № А82-4477/201	3 от 10.04.2013
Суд	АС Ярославской области
Истец	ОАО "Территориальная генерирующая компания № 2"

ТСЖ "Панина 56"

Дело № А82-2596/2013	3 от 05.03.2013				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина, 56"				
Дело № А82-448/2013 от 17.01.2013					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-15383/2012 от 13.12.2012					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина, 56"				
Дело № А82-14070/2012 от 15.11.2012					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-13406/202	12 от 31.10.2012				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	ОАО "Ярославльводоканал"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-8407/2012	2 от 11.07.2012				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	ОАО "Ярославльводоканал"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-8119/2012 от 05.07.2012					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина, 56"				
Дело № А82-7292/2012	2 от 15.06.2012				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				

Ответчик	ТСЖ "Панина, 56"				
Дело № А82-5751/2012 от 15.05.2012					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина, 56"				
Дело № А82-3927/2012 от 05.04.2012					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-2535/2012	2 от 06.03.2012				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-837/2012	от 31.01.2012				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-15374/201	11 от 01.12.2011				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-13438/2011 от 07.11.2011					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2"				
Ответчик	ТСЖ " Панина, 56"				
Дело № А82-11631/201	11 от 06.10.2011				
Суд	АС Ярославской области				
Истец	ЗАО "АЛЬФА СЕТЬ"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				

Дело № А82-11630/2011 от 06.10.2011

Суд	АС Ярославской области				
Истец	ЗАО "АЛЬФА СЕТЬ"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				
Дело № А82-7548/2011 от 12.07.2011					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	МУП "Спецавтохозяйство по уборке города" города Ярославля				
Ответчик	ТСЖ "Панина56"				
Дело № А82-13575/2010 от 10.12.2010					
Суд	АС Ярославской области				
Истец	OAO "Территориальная генерирующая компания № 2" , OAO "Территориальная генерирующая компания 2"				
Ответчик	ТСЖ "Панина 56"				

Государственные контракты

"Панина 56", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Панина 56", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Панина 56", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 04.02.2010. Компания "Панина 56", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 150063, г Ярославль, ул Панина, д 56, кв 31 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7602076747, ОГРН 1107602000660, ОКПО 64791111.